

2注1287万+4注715万

体彩大乐透单期筹集公益金 1.08 亿

本报讯 记者金海燕报道 11月28日,体彩大乐透第20120期开奖,前区开出号码05、25、26、30、35,后区开出号码04、10。本期通过3.01亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.08亿元。本期一等奖全国中出6注。其中,2注为1287万元(含572万余元追加奖金)追加投注一等奖,花落河南、湖北;4注715万余元基本投注一等奖,分落四川(2注)、福建、江苏。本期开奖结束后,奖池滚存至6.94亿元。

一等奖:

2注1287万+4注715万

数据显示,河南中出的1287

万元追加投注一等奖出自漯河,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

湖北中出的1287万元一等奖出自武汉,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

四川中出的2注715万元一等奖全部出自南充一体彩实体店、一张8元投入的单式票上,单票收获奖金1430万元。

福建中出的715万元一等奖出自泉州,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

江苏中出的715万元一等奖出自苏州,中奖彩票为一张2注

号码、4元投入的单式票。

本期一等奖全国中出5435万元。

二等奖:

单注追加奖金28.30万

二等奖开出92注,每注奖金15.72万余元;其中28注采用追加投注,每注多得奖金12.57万余元。追加后,二等奖单注总奖金28.30万元。

三等奖开出229注,单注奖金1万元。

四等奖开出804注,单注奖金3000元。

五等奖开出17135注,单注

奖金300元。

六等奖开出22849注,单注奖金200元。

七等奖开出48360注,单注奖金100元。

八等奖开出692844注,单注奖金15元。

九等奖开出7249078注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖共计中出8387万元。

下期:奖池滚存至6.94亿

奖池方面,本期开奖结束后,6.94亿元滚存至11月30日(周一)开奖的第20121期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

同创文明城市 共建美丽家园

体彩人用行动让城市更美好

文明令人幸福,城市生活的点点滴滴构成了我们的幸福感。让城市的颜值越来越高、环境越来越好,出行更加便利、生活更加舒适,越来越多的市民参与到文明城市创建的大潮中,全国各地体彩人也是其中的重要力量。

“亮化工程”点亮运动场馆

“健身设施上新增加的会发光的宣传牌,把场地照得很亮,我们锻炼时再也不用担心磕着碰着了。”

“对啊,老年人锻炼就怕磕着碰着,到了晚上,宣传牌特别亮,越来越多的人加入了我们舞蹈队。最近还来了一位专业的全民健身指导员教大家跳舞,听说这都是由体彩公益金支持的,得感谢体育彩票啊!”

河南郑州高新区体育公园内,几位正在锻炼的市民谈起郑州西区体彩“亮化工程”的事,竖起了大拇指。

郑州西区体彩分中心主任全兴安介绍,郑州高新区体育公园每日人流量高达5000-10000人次,健身器材虽然多,但路灯很少,灯光不足,“市民的健身体验会受影响,我们的‘亮化工程’很好地解决了这个问题。”

“亮化工程”是根据公园场地功能设置、健身设施安装等实际情况,投放数量相宜的公益亮化

宣传牌。宣传牌上的内容包含社会主义核心价值观、河南籍世界冠军、奥运冠军介绍等,宣传牌内装有节能的LED灯片,设定好时间后自动开启或关闭。公益亮化宣传牌不仅有效改善了群众的健身体验,方便群众多样的健身需求,也美化了周边的环境,受到市民欢迎。

目前,郑州西区体彩已累计投入15万元,首批在郑州市体育馆、郑州市高新区体育公园2个试点完成投放亮化工程21处。据了解,这项惠民工程已逐步在河南全省铺开。

11月10日,中央文明办公布第六届全国文明城市入选城市名单和复查确认保留荣誉称号的前五届全国文明城市名单,郑州经复查确认保留荣誉称号。这个好消息也令全兴安感到自豪:“这是郑州市全体市民共同努力的结果,当然其中也有体彩‘亮化工程’的功劳。”

责任为先扮靓城市容颜

“阿姨,请自觉遵守交通规则,按信号灯指示通行。”白城体彩员工张吉与同事身穿红色志愿者马甲,手持“文明交通”指挥旗,在吉林省白城市长庆南街十字路口协助指挥交通,提示广大市民守法通行,为白城市创建文明城市助力。

“我们平时享受顺畅的交通,而今真正参与其中,才深深体会到交通警察的辛劳。”张吉说:“全国文明城市是一座城市的最高荣誉,需要全市人民共同努力。中国体育彩票是国家公益彩票,作为体彩人,我们更要用实际行动去感染身边的人。”

围绕创建全国文明城市,白城体彩制定了一系列工作计划,得到全体工作人员的积极响应。“2019年开始,我们全体志愿者每周五都到二货街街道的小区清理杂物、打扫卫生。刚开始垃圾挺多的,特别是一些建筑垃圾很难清理,但随着我们持续不断努力,环境得到了明显改善。”张吉与同事们的行为也逐渐感染了周围民众,“他们不仅会真诚送上感谢,还与我们一道守护干净卫生的居住环境,共同参与建设美丽家园的队伍中。”

以“店”带面传递体彩温暖

安徽省亳州市蒙城县体彩代销者陈二卫是位“90后”,自2015年,他的体彩实体店开业就担负起了公益驿站的功能。陈二卫在店里布置了沙发、茶几和书柜,空调、饮水机等设备也一应俱全。

“我的店面比较大,附近居民、过路人、环卫工人、建筑工人、快递小哥都随时可以进来歇脚、喝水、吹空调,买不买彩票无



手持“文明交通”指挥旗白城体彩员工



蒙城代销者陈二卫

所谓。我喜欢读书,在店里准备了很多书,不买彩票的人可以来这看看书。”陈二卫店里的书范围很广,有《足球百科》《足球世界》等足球相关书籍,也有《塞北三朝》《司马懿传》等文史类书籍,还有《皮尔洛自传》《亚历克斯·弗格森》等自传类书籍。

除了将自己的体彩实体店打造成为便民场所,陈二卫还热衷参加公益活动,到六安市金寨县麻埠镇桂花村慰问留守儿童、到蒙城县立仓镇路楼村的体彩希望小学慰问学生、给环卫工人送米面油、给交通警察送矿泉水和遮阳伞、为中考和高考学生开车护航,无论是体彩中心组织的,还是代销者自发组织的,他都积极参与。

对于争创全国文明城市工作,陈二卫表示:“作为体彩代销者,我有义务、有责任以体彩店为起点传递温暖,营造和谐文明的

氛围,进而影响到周边市民,起到以点带面的促进作用。”

不断提高人民群众的幸福感和获得感、满足感,给广大人民群众办实事、送实惠,是推进文明城市创建工作的重要内容。今年以来,广西体彩开展慰问创城一线人员公益活动、江苏宿迁体彩开展创建文明城市和安全生产大检查活动、山东济南体彩开展卫生清理志愿服务活动、广东阳江体彩开展创文志愿服务、陕西咸阳体彩为创建文明城市改善购彩环境、四川南充体彩向市民宣传社会主义核心价值观……全国体彩人为自己的城市变得更美好不断添砖加瓦。

第六届全国文明城市入选城市名单已经公布,但全国文明城市创建永不止步、没有终点。全国体彩人将会为建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的文明城市继续贡献力量。(王红亮)

等到最后一秒仍无人领

1000 万弃奖奖金纳入彩票公益金

11月25日晚,浙江省体彩中心兑奖大厅灯火通明,财务、宣传、后勤保障的工作人员们延长兑奖服务时间,加班加点守在岗位,严阵以待,期待台州1000万元大乐透大奖得主在最后时刻到来。但是非常遗憾,直至当晚23:59:59,这笔巨奖的主人仍未出现。1000

万元大奖,最终成为弃奖!

9月26日,体彩大乐透第20094期开奖,全国中出唯一一注一等奖,奖金1000万元,花落浙江台州。

根据《彩票管理条例》第二十五条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖

彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。为了保障中奖者权益,浙江体彩在各平台连续发布寻人启事,还通过各媒体相继发布报道,但一直未见中奖者的踪影。

做好兑奖工作,贴心服务购彩者,是浙江体彩人把责任彩票

建设融入日常工作的体现,这种责任感和使命感为建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”贡献着浙江力量。

根据《彩票管理条例实施细则》的有关规定,逾期未兑奖的奖金将纳入彩票公益金。因此这笔1000万元奖金将被视为弃奖,纳

入彩票公益金,用于社会公益事业和体育事业的发展中。

浙江体彩中心提醒各位购彩者,买完彩票之后一定要妥善保管,及时兑奖。最让人遗憾的事,不是购彩没有中奖,而是中了大奖,却由于没有及时兑奖,而与千万元奖金擦肩而过。(金万君)